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O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, iniciamos os nossos 

trabalhos e declaro aberta a 18ª Sessão Ordinária da 3ª 

Sessão Legislativa Ordinária da 11ª Legislatura da 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia. 

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à leitura da 

Ata da Sessão Ordinária anterior. 

 



O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – Senhor Presidente, 

boa tarde. Quero, neste momento, fazer a leitura, Senhor 

Presidente Deputado Laerte Gomes e nossos deputados que aqui 

estão, e os que estão também de forma remota nos assistindo 

e nos acompanhando.  

Procede à leitura da Ata da Sessão anterior.  

Lida a Ata, Presidente.  

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em discussão a Ata 

que acaba de ser lida. Não havendo observações, dou-a por 

aprovada. Solicito sua publicação no Diário Oficial desta 

Casa de Leis. 

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à leitura do 

Expediente recebido. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - Procede à leitura 

do Expediente recebido a seguir: 

 

EXPEDIENTE RECEBIDO 

1 - Mensagem nº 190/2025 – Poder Executivo, encaminhando 

Projeto de Lei que “Prorroga a vigência do Plano Estadual de 

Educação de Rondônia - PEE, instituído pela Lei nº 3.565, de 

3 de junho de 2015”. 

2 - Mensagem nº 193/2025 – Poder Executivo, encaminhando 

Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo a abrir 

crédito adicional suplementar por superávit financeiro, em 

favor da unidade orçamentária Secretaria de Estado de 

Finanças - Sefin, e abrir crédito adicional suplementar por 



anulação, em favor da unidade orçamentária Fundação de 

Hematologia e Hemoterapia do Estado de Rondônia - Fhemeron, 

até o valor de R$ 10.000.000,00”. 

3 - Mensagem nº 194/2025 – Poder Executivo, encaminhando 

Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo a abrir 

crédito adicional suplementar por superávit financeiro, em 

favor da unidade orçamentária Secretaria de Estado de 

Finanças - Sefin, e abrir crédito adicional suplementar por 

anulação, em favor da unidade orçamentária Controladoria 

Geral do Estado - CGE, até o valor de R$ 200.000,00”. 

4 - Mensagem nº 195/2025 – Poder Executivo, encaminhando 

Projeto de Lei “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito 

adicional especial por anulação, até o valor de R$ 

3.780.992,66, e cria modalidade de aplicação, em favor da 

unidade orçamentária Fundo Estadual de Saúde - FES”. 

5 - Ofício nº 89/2025 – Sindicato dos Empregados da 

Associação de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado 

de Rondônia – Seater-RO, encaminhando solicitação de reserva 

orçamentária no percentual de 1,32% da estimativa de 

arrecadação(orçamento) anual do Estado de Rondônia.  

6 - Ofício nº 1091/2025 – Tribunal de Contas do Estado de 

Rondônia (TCE/RO), encaminhando Parecer referente à 

Prestação de Contas do Exercício de 2023 do Governo do Estado 

de Rondônia. 

7 - Ofício nº 6825/2025 – DITELIR, encaminhando resposta ao 

Requerimento Parlamentar nº 2392/2025 de autoria do Senhor 

Deputado Edevaldo Neves. 



8 - Ofício nº 6724/2025 – DITELIR, encaminhando resposta ao 

Requerimento Parlamentar nº 2277/2025 de autoria da Senhora 

Deputada Dra. Taíssa.  

9 - Gabinete do Senhor Deputado Ismael Crispin, encaminhando 

justificativa de ausência das sessões dos dias 12 e 13 de 

agosto de 2025. 

Expediente lido, Presidente.  

 

O SR. CÁSSIO GOIS (Por videoconferência) – Presidente 

Deputado Laerte Gomes, registra a minha presença, por 

gentileza. Deputado Cássio Gois. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Registrar a presença 

do Deputado Cássio Gois.  

Passemos às Breves Comunicações. Não há oradores 

inscritos. Encerradas as Breves Comunicações. Passamos ao 

Grande Expediente. Não há oradores inscritos. Encerrado o 

Grande Expediente. Passemos à Ordem do Dia. Como não há 

quórum mínimo para deliberação, encerramos a Ordem do Dia. 

Comunicações de Lideranças, não há oradores inscritos. 

Comunicações Parlamentares, também não há oradores 

inscritos.  

 

A SRA. DRA. TAÍSSA (Por videoconferência) – Deputada 

Drª Taíssa, registrar a presença, por gentileza.  

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Registrar a presença 

da Deputada Drª Taíssa.  



Nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de 

Deus, e, antes de encerrar a presente Sessão, convoco Sessão 

Ordinária para amanhã, em horário regimental, às 9 horas.  

Está encerrada a Sessão. 

 

(Encerra-se esta Sessão às 15 horas e 29 minutos) 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 

 


